



7日,潍坊60388人走进高考考场。潍坊高考人数连续三年下降。

为了保障高考顺利进行,相关部门提前进入“备考”状态。

6日,记者提前探访考点了解到,各考点监控网及监考老师专用道等都已设置完毕,医护人员提前“上岗”,备应急药品,为考生“保驾护航”。



记者考点探营为考生踩“点”

多部门提前“上岗”为高考“护驾”

本报记者 秦国玲 孙国祥

防泄密监考员走专用通道

6日下午4点,记者赶到潍坊七中考点,今年该考点主要为理科生,共有1920名考生考试。

在从学校大门通往各个办公楼的道路上,监考员专用通道都已设置完毕。高考三天时间,所有监考人员将走监考人员专用通道。

潍坊七中工作人员介绍,高考期间,专用通道都会设有专人看守。所有监考员都按照这个线路从保密室拿试卷,再按照这个线路到考场,中间不得偏离通道。

除此之外,潍坊七中监控网络已经启用,室内8块显示屏将监控着考点64个考场和试卷分发处、保密室、考务组等重要地点,校园网已经与外网切断。

考场四壁不留任何字迹

在潍坊七中,记者随便进入一间考场,都会发现教室整洁、通风,考场前方黑板上除要求张贴或书写的考生须知和考场纪律及课桌上张贴的准考证号外,原本教室后边的黑板、四壁、走廊上布置的标语、招贴等,都被摘除或用白纸覆盖。

记者走进布置好的考场,监考人员告诉记者,今年考生与考试有关的所有用品,包括准考证、2B铅笔、签字笔、橡皮等等,都必须放到一个透明塑料袋内让监考人员备查。考场内的屏蔽仪还进行了升级,由原来的屏蔽2G手机升级到连3G手机也可以屏蔽。同时,考生携带的统配文具中的橡皮样式也进行了改变,将宽大厚的橡皮进行了“瘦身”,将橡皮中间挖空了5个洞,防止学生在橡皮里安装接收器。

听力备用电源无间断切换

8号的英语听力考试至关重要,高考期间听力设备好不好用是不少考生关心的。

“潍坊七中校园广播站”是潍坊七中考点听力考试的“心脏”,6日,记者来到这里时,潍坊七中考点听力组副组长刘振业正在进行英语播放试听,从6月4日到6月6日,刘振业已经连续三天“泡”在这里进行听力试听,确保音质清晰。

在听力播放室记者还看到,除了正常用的听力设备外,还有一套备用设备。“备用设备也已调试好,如果听力期间出现什么问题,可以立刻换上这套。”刘振业介绍,除了备用设备外,还有一套备用电源。“一旦停电,我们将用这套备用电源来不间断切换,保证听力正常进行。”

急救防暑药品一应俱全

在潍坊七中考点的医务室内,医护人员辛宁向记者展示为考生准备的各种药品。

记者在医务室看到,这里设有一张输液用的单人床,还有急救箱,打开急救箱,里面装有藿香正气液、吗丁啉、葡萄糖注射液等一些常用药品,还有碘酒、纱布等一些外伤用的药品。

辛宁介绍,往年高考时,有不少考生会出现拉肚子、呕吐等情况,还有女性痛经。为了预防此类状况再次发生,医务室提前备好了药,助考生安心考试。

据了解,潍坊七中考点医务室配备了6名医护人员,考场外还备有1辆120救护车,以防紧急情况的出现。

73岁爷爷“护送”孙子看考场

本报6月6日讯(记者

吴凡)6日下午4点50左右,在潍坊中学考点,前来看考场的学生和陪同家长络绎不绝。在人群中,一对小跑的一老一少尤其引人注目。据了解,老人今年73岁,名叫于宗宝,是陪孙子于建惠来看考场的。

由于家长不能入考点,于宗宝只能在门外等候。据于宗宝介绍,因为儿子、儿媳工作忙,没法陪孙子看考场,自己在家也没事,索性驾车把孙子送过来。路上给孙子修手表耽搁了不少时间,结果车到路口也不让进,害怕耽误孙子看考场,爷孙俩下了车就一路小跑。看着孙子按时进了考点,于宗宝总算舒了口气。



“不管孙子考上哪所大学,我都会奖励他一万元。”谈起孙子于建惠,于宗宝老人满脸地自豪,他说,孙子学习成绩一直

不错,全家都希望他能考上国防科技大学。不过在他更希望孙子能轻装上阵,正常发挥就好,不管考上哪,他都很高兴。

考点附近禁止鸣笛

高考期间,交警严查汽车鸣笛

本报6月6日讯(记者

张焜)6日,记者从潍坊市交警支队了解到,高考期间,为保障考生安心考试,警方将严查考点附近鸣笛行为,并在潍坊中学和潍坊七中两处考点设置禁行区。

6日上午,潍城交警大队李华军副大队长正在潍坊七中门前执勤。他说,高考期间,潍坊七中门前,即福寿街安顺路

至长松路段将实行交通管制、车辆禁行,私家车等只能绕行。此外,这段时间内,过往车辆不能鸣笛。

奎文交警大队吴全军副大队长说,高考期间潍坊中学门前的中学街也将禁行,而奎文执勤民警也将对考点附近非法鸣笛行为进行查处。

记者了解到,高考期间,交警将加大对各类道路交通违法

行为的查处力度,提高快速处理交通事故的效率并重点加强对非法鸣笛等违法行为的整治力度,降低交通噪音。

交警支队有关负责人介绍,各交警大队被要求对学校、考生发生的特殊情况,如遗忘证件、交通延误等情况,要高考优先、特事特办,全力予以帮助。市民如遇难题可就近向交警寻求帮助。

老百姓大药房商标荣获“中国驰名商标”

近日,老百姓大药房传来喜讯,根据国家工商行政管理局商标局评测,老百姓大药房连锁股份有限公司的注册商标“老百姓”获认中国驰名商标,成为湖南省药品零售业首个获此殊荣的商标。

据笔者了解,作为中国药品零售行业的龙头企业,老百姓大药房历来十分重视品牌信誉和商标保护。“老百姓大药房近年来一直在加强包括注册商标在内的知识产权保护,并特别引进了一些医药业知识产权方面的专家,成立了专门的部门保护知识产权事务。”老百姓大药房公共事务总监余勇告诉记者。

据悉,老百姓大药房成立于2001年10月,在“看病难、吃药贵”的特殊时期,老百姓大药房冲破“虚高”药价的潜规则,在全国范围内率先高举“比国家核定零售价平均低45%”的降价大旗,首开全国“平价大卖场”经营模式之先河,并走上跨省连锁之路,目前

该公司已成功开发了湖南、陕西、浙江、江西、广西、山东、河北、广东、天津、上海、湖北、河南、北京、江苏十四个省级市场,拥有门店500多家。因为坚持低价不动摇,该药房受到了消费者的欢迎,引发了行业颠覆式的震动和药店、医院药价的普遍下调,被各地政府誉为“政绩工程”与“民心工程”。

作为中国平价药房的开创者,经过近十年发展,老百姓大药房在消费者心目中建立了“一切为了老百姓”的品牌形象。2003-2009年,公司连续七年居全国药品零售连锁企业前三强,其中2004-2006年连续三年销售额居全国连锁药店第一。2004年底,老百姓大药房更是一举夺得全国连锁药店销售额和利润的双料冠军,成为国内最具影响力的药品零售企业,该驰名商标的认定,进一步奠定了老百姓大药房在药品零售行业中的领军地位。

潘振刚

“膝关节病”端午节献爱心

“仙草骨痛贴”买5送2,10送7,20送17,30送30

人过四十岁以后,早晚都会出现关节不灵活,最初很多人不把它当回事,直到上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,蹲不下,站不起,晨僵,走也疼,坐也疼,关节积水肿胀甚至变形的时候才想起治疗,却发现很多方法都不管用,医生建议换关节。

北京协和退休医师云南籍教授侯延翰肩负使命,六十年如一日专攻此类疾病,

他依据“人间有病,地上就有一种草”的中医理念,对古代治疗骨伤方做了大量研究,终有良药“仙草骨痛贴”问世。配方中他大胆创新,巧妙使用了大量云南地产药物白及、白芷、土虫、三七、羌活外加牛膝、地风等引经之物,一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规,独创穴位贴药,透皮吸收之新法,一舉突破了口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋补之中,患者只需按专业人员的指导把产品贴敷上去,疼痛当晚就能缓解,数日炎症消除,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,骨

膜组织恢复正常,关节灵活,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。医学专家形象地称之为“不流血的中医手术刀”。

仙草骨痛贴不以暂时止痛止痛患者,而以关节轻松伸曲、自由活动检验效果,最好对比使用前后磁共振片更能说明问题,不怕病重,顽症患者加服葛根沙棘冲剂,效果更快!

骨科医师热线:

8978280 8970315

康复地址:华芝堂医药东风店(东风东街公交总公司斜对面)市内送药;郊县免费发药,药到付款。

